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V1 In welke (deel)gemeente woon je?
Beantwoord: 991 Overgeslagen: 0
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V2 Wat is je genderidentiteit?
Beantwoord: 991 Overgeslagen: 0
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V3 In welk jaar ben je geboren?
Beantwoord: 991 Overgeslagen: 0
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V4 Wat beschrijft jou het beste?
Beantwoord: 991 Overgeslagen: 0
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V5 Welke studies doe je?
Beantwoord: 199 Overgeslagen: 792
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V6 Wat is jouw hoogst behaalde diploma?
Beantwoord: 385 Overgeslagen: 606

3.66%
6

54.88%
90

2.44%
4

18.29%
30

9.15%
15

11.59%
19

42.60%
164

4.07%
9

52.94%
117

1.81%
4

25.79%
57

5.43%
12

9.95%
22

57.40%
221

15 207 8 87 27 41 385

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Lager onde… Middelbaar … Graduaat Bachelor h…

Bachelor u… Master

Q2: M

Q2: V

 LAGER
ONDERWIJS

MIDDELBAAR
ONDERWIJS

GRADUAAT BACHELOR HOGESCHOOL
(PROFESSIONELE
BACHELOR)

BACHELOR UNIVERSITEIT
(ACADEMISCHE BACHELOR)

MASTER TOTAAL

Q2: M (A)

Q2: V (B)

Totaal aantal
respondenten



Jongerenbevraging Brugge

7 / 27

V7 Ben je lid van een vereniging? Welke?
Beantwoord: 935 Overgeslagen: 56
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V8 Wat doe je graag in je vrije tijd? Geef je favoriete vrijetijdsbestedingen op.
Beantwoord: 935 Overgeslagen: 56
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V9 Waar ontmoet je vrienden?
Beantwoord: 935 Overgeslagen: 56
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V10 Ga je soms uit in Brugge?
Beantwoord: 935 Overgeslagen: 56
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V11 Waar ga je uit in Brugge?
Beantwoord: 605 Overgeslagen: 386
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V12 Hoe verplaats jij je in Brugge?
Beantwoord: 665 Overgeslagen: 326
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V13 Hoe vind je informatie over dingen die je interesseren?
Beantwoord: 665 Overgeslagen: 326
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V14 Stel: je hebt een plek in Brugge die echt helemaal voor jou en je vrienden bestaat. Wat
zou jij dan graag doen op die plek?

Beantwoord: 816 Overgeslagen: 175
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V15 Stel: je hebt een plek in Brugge voor jou en je vrienden. Hoe zou die plek eruit zien? 
Beantwoord: 699 Overgeslagen: 292
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V16 Wat zou jouw ideale plek juist niet mogen zijn? Wat zou je met andere woorden
tegenhouden om een plek te bezoeken?

Beantwoord: 691 Overgeslagen: 300
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V17 Welke jongerenorganisaties in Brugge ken je?
Beantwoord: 802 Overgeslagen: 189
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V18 Hoe ken je die organisaties?
Beantwoord: 683 Overgeslagen: 308
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V19 Bij welke organisaties ben je al eens op bezoek geweest?
Beantwoord: 683 Overgeslagen: 308
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V20 Zijn er volgens jou voldoende jongerenplekken in Brugge?
Beantwoord: 675 Overgeslagen: 316
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V21 Heb je ooit de Entrepot-site bezocht?
Beantwoord: 779 Overgeslagen: 212
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V22 Waarom ben je er nog nooit geweest?
Beantwoord: 279 Overgeslagen: 712
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V23 Hoe verplaats je je naar de Entrepot-site?
Beantwoord: 765 Overgeslagen: 226
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V24 Als je iets zou kunnen toevoegen aan de Entrepot-site, wat zou dat dan zijn?
Beantwoord: 538 Overgeslagen: 453
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V25 Wil je graag verder op de hoogte gehouden worden?
Beantwoord: 733 Overgeslagen: 258
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V26 Mogen we je contactgegevens? 
Beantwoord: 201 Overgeslagen: 790
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V27 Heb je nog vragen, tips, of iets dat je ons wil vertellen? Laat het ons hier weten. 
Beantwoord: 281 Overgeslagen: 710

100.00%
110

39.15%
110

100.00%
171

60.85%
171

281 281

 HEB JE NOG VRAGEN, TIPS, OF IETS DAT JE ONS WIL VERTELLEN? LAAT HET ONS HIER WETEN. TOTAAL

Q2: M

Q2: V

Totaal aantal respondenten


